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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

349 

Vragen van het lid Bromet (GroenLinks) aan de Ministers van Landbouw, 
Natuur en Voedselkwaliteit en van Volksgezondheid, Welzijn en Sport over het 
artikel «US agency refuses to examine toxicity of «inactive» pesticide 
chemicals to crops» (ingezonden 11 oktober 2023). 

Mededeling van Minister Adema (Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit) 
(ontvangen 6 november 2023). 

Vraag 1
Kent u het artikel «US agency refuses to examine toxicity of «inactive» 
pesticide chemicals to crops»?1 

Vraag 2
Klopt het dat er ook in Europa/Nederland bestrijdingsmiddelen in gebruik zijn 
waarvan bij de toelating alleen naar de «actieve» stof is gekeken en niet naar 
hulpstoffen? 

Vraag 3
Hoe worden «inactieve» bestanddelen van bestrijdingsmiddelen in Europa 
getoetst? 

Vraag 4
Worden voor in Europa en Nederland toegelaten bestrijdingsmiddelen PFAS 
(Per- en polyfluoralkylstoffen) of POEA (polyethoxylated amines) als hulpstof 
gebruikt? 

Vraag 5
Zijn andere zeer zorgwekkende stoffen toegelaten als hulpstof? Of niet 
toegelaten, niet getoetst, maar wel in gebruik? 

1 The Gardian, 9 oktober 2023, «US agency refuses to examine toxicity of inactive pesticide 
chemicals to crops» (US agency refuses to examine toxicity of «inactive» pesticide chemicals to 
crops | US Environmental Protection Agency | The Guardian).
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Mededeling 

Naar aanleiding van de schriftelijke vragen van het lid Bromet (GroenLinks) 
van 11 oktober 2023, met het kenmerk 2023Z17119, over het artikel «US 
agency refuses to examine toxicity of «inactive» pesticide chemicals to 
crops», wil ik u meedelen dat de beantwoording hiervan meer tijd vergt. 
Nadere afstemming met het Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport 
en het Ministerie van Infrastructuur en Waterstaat is nodig om de vragen zo 
volledig mogelijk te beantwoorden. Hierdoor is het niet mogelijk gebleken om 
de beantwoording van deze vragen binnen de gestelde termijn aan uw Kamer 
te doen toekomen. 
Ik streef ernaar uw vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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